

2021·3·15 星期一 本版主编 吴海鸥 编辑 李楠 版式 李楠

献礼剧升温 古装剧缩水

近期荧屏 现实题材占赛道

生活报记者 王雪莹

进入三月，荧屏开始逐渐进入状态。除了正在热播的《暴风眼》《生活万岁》《司藤》《你是我的池城》等外，《小舍得》《起跑线》《荣耀乒乓》《冰雨火》《梦醒长安》等热剧也将于近两个月陆续播出。

记者从各大卫视及网播平台了解到，这些待播剧中献礼剧和现实主义剧数量较往年有所增多，反而古装剧略微缩减。可以看出，如今受众的审美口味正在发生着变化。

军旅戏比重大

特警 消防 火箭军成“主角”

恰逢建党100周年，献礼剧成了荧屏宠儿。记者获悉，近俩月待播剧中，仅军旅戏就占据了三分之一的比例。其中，刚开播的《你是我的池城》，由白敬亭和马思纯主演。该剧讲述了新晋住院医生“米华”，在医院联合特警队组织的应急救援培训中，与特警精英“邢克垒”相识，两个人从误会敌对到收获浪漫爱情的故事。目前来看，



古装剧明显缩水
大IP改编仍是主力

相较于数量“上升”的献礼剧，最近两个月古装剧略微缩水。从待播剧单看，古装剧仅有4部，相比2月播出的古装剧减少一半，但好在质量都还不错。像迪丽热巴、吴磊主演的《长歌行》，根据同名漫画改编，讲述了唐武德九年，内廷生变，太子之女“李长歌”侥幸逃脱赴幽州求援，偶遇化名为“秦淮”的草原部落特勤阿史“那隼”。两个人不打不相识，最后两个人携手守

护大唐的故事。这部剧可是未播先火，由于原漫画和高人气演员的加持，网友期待爆表。

根据飞花的小说《剑器行》改编的悬疑宫廷剧《梦醒长安》，也有望近俩月播出。该剧由成毅、张予曦等主演，讲述了身处敌对阵营的双生姐妹“程若鱼”和“仇烟织”宿命般重逢，并与少年天子“李炎”和“光王”一同卷入朝堂风云，共同蜕变成长的传奇故事。



现实题材数量上升 教育、代际关系被“放大”

市场回归理性，大家更喜欢看现实主义题材剧。待播剧中，不乏这样的类型。比如刘涛、李光洁主演的《起跑线》，就是一部有关教育的话题剧，围绕着四个家庭的夫妻关系、亲子关系、代际关系等问题展开；宋佳、佟大为主演的《小舍得》，同样也是一

部关于教育、代际关系的剧集。

沈月、刘以豪主演的《我亲爱的“小洁癖”》，聚焦了一种城市病——洁癖。讲述了拥有洁癖的男主和不修边幅的女主成为了一对欢喜冤家，他们在磨合中解除误会彼此治愈的故事；肖战、杨紫主演的《余生，请多指教》，讲述音乐系大三学生“林之校”因父亲生病住院，与父亲的主治医生“顾魏”邂逅的爱情故事。此外，还胡一天、钟楚曦主演的创业剧《青春须早为》，张翰、王丽坤主演的职场生活剧《海洋之城》都将于近日跟大家见面。

11部新片本周上映 开心麻花、贾樟柯都有新作 冰城影院帮您划重点

本周上映电影

3月18日
《岁月江城》
3月19日
《日不落酒店》
《见奈良》
《21座桥》
《记忆切割》
《波斯语课》
《往事如昨》
《一些往事》
《平安中国之守护者》
3月20日
《星际侠探》
《一春》



生活报讯(记者 王雪莹)
3月银幕，略显暗淡，能“拿得出手”的作品实在不多。记

者从金安国际影城获悉，3月15日至21日将有11部新片上映。其中，开心麻花团队打造的喜剧片《日不落酒店》期待值最高，猫眼“想看”人数近8万。此外，贾樟柯监制的《见奈良》跟好莱坞电影《21座桥》也收到不少关注。几经改档的《日不落酒店》，由黄才伦、张慧雯等人主演，将于3月19日上映。电影以一家神奇的酒店作为故事发生地：黄才伦饰演的酒店经理从睡梦中醒来时，意外撞上了沈腾饰演的神秘外太空来客，两人展开了一段爆笑的故事。中日合拍片《又见奈良》，讲述了年过七旬的中国陈奶奶，远赴日本奈良寻找其失联多年的日本遗孤养女，在二代遗孤小泽和退休警察一雄的帮助下踏上漫漫寻人之旅的故事。据悉，影片曾在电影节展映时被盛赞：“近几年难得一见的细腻走心电影。”动作犯罪片《21座桥》，讲述了一名来自纽约的侦探，在一起严重的毒品抢劫案后，卷入一场阴谋的故事。值得一提的是，该片也是已故“黑豹”查德维克·博斯曼的遗作。

2021·3·15 星期一 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

生活报

《阿凡达》首日票房14亿
《指环王三部曲》将再露脸
银幕刮起“经典重映”风



生活报讯(记者 王雪莹)《阿凡达》重映，给3月银幕掀起了一阵不小的观影浪潮。记者从冰城影院获悉，该片重映首日全国票房近14亿，实力绝对在线。不过对于冰城观众来讲，这部被誉为“影史里程碑”作品，似乎更适合留在记忆里，重映首日哈尔滨影迷们仅贡献了10万票房。影城工作人员表示，影片预售情况并不十分火爆，来看的都是那些特别有怀旧情怀的人，“选择IMAX版本的观众远比选择3D版本的多，毕竟这部片特效才是精髓。”

最近，经典重映似乎成为潮流。据悉，经典魔幻史诗《指环王三部曲》也宣布将在国内重映。恰逢该系列上映20周年，三部曲《指环王：护戒使者》《指环王：双塔奇兵》与《指环王：王者无敌》都将由导演彼得·杰克逊重制的全新4K版与观众见面，给影迷带来耳目一新的震撼视听体验。值得一提的是，《指环王三部曲》自2001年公映以来，全球票房累计约30亿美元，成为影史最卖座的顶级系列之一，并相继斩获奥斯卡金像奖及全球电影节各大奖项。

《琉璃》主演戏服公益拍卖
4套17万
破“那年花开”纪录



生活报讯(记者 王雪莹)由成毅、袁冰妍主演的古装爱情神话剧《琉璃》正在江苏卫视热播。剧中，成毅饰演的“禹司凤”一角戏服多达47套，不论是白色系的仙气飘飘，还是墨绿系的深沉稳重，都完美契合角色本身。袁冰妍饰演的“褚璇玑”服装款式亦是十分丰富，无一不让观众感受到戏服制作的用心。

播出同时，江苏卫视还联合众单位开启了一场公益拍卖活动。剧中两位主演的4套戏服，最终拍卖总金额达17.25万元。其中，成毅的白色海报戏服以10万元成交。此次拍卖所得的全部善款，将为乡村留守儿童、城乡流动儿童以及受灾害影响的儿童提供帮助。值得一提的是，此次所拍出的单件戏服的成交金额，有3件刷新了《那年花开月正圆》中孙俪戏服所拍出的2.2万元纪录。

业务办理电话：
15504651777
89682777
QQ/微信:80451

2021·3·15 星期一 本版主编 郑璐 编辑 杨明乐 版式 倪海连

炒菜「炒」出柴油味 报警了！
冰城警方打掉假豆油作坊涉案金额700余万元

生活报讯(记者 黄迎峰)拥挤脏乱的小作坊，积满灰尘油污的灌装油桶，堆满一地、正等待“精心包装”的纸箱、空油桶、瓶盖、商标、拎手……眼前这触目惊心的一幕，是去年10月29日，哈尔滨市公安局打掉的一个制售假冒知名品牌大豆油团伙的场景。

去年6月，哈尔滨公安局食药环支队接到群众举报，在粮油店购买的知名品牌大豆油，回家炒菜时，发现油烟特别大，并且还有一股柴油味，有可能是假冒的知名品牌大豆油及色拉油。

接警后，民警立即开展工作，并在市民举报的粮油店将假冒知名品牌大豆油全部收缴。经厂家和质检部门认定，这些大豆油确系假冒产品。

哈尔滨市公安局食药环支队联合南岗公安分局等单位，即成立了专案组。



经调查，侦查员发现给多家粮油店送假冒大豆油的为一伙犯罪嫌疑人。这伙人从外地采购散装大豆油，然后分装到小罐里，贴上知名品牌的大豆油商标……然后拿到市场上销售，每一环节都分工明确。其中，主犯徐某亮负责联系购进散油及销售成品油，并带着弟弟徐某飞和柴某跑市场，以知名品牌大豆油生产厂业务员的名义联系销售。将假冒大豆油批发给粮油店；其妻子王某负责收取销售假油款；曲某杰负责开车送货，这5人只要有时间就在小作坊里罐装假豆油。

侦查员还发现，这伙人反侦查意识极强，为躲避警方打击，徐某亮在哈尔滨周边村屯租了6处平房，每隔一段时间，就拉着造假设备和原材料，转换一个地方进行“生产”，这也给警方开展调查，带来很大难度。

经过4个多月的缜密侦查，侦查员终于掌握了该团伙“生产”假冒知名品牌大豆油的窝点、销售网络、犯罪嫌疑人活动等详细情况。同时，民警还掌握了一条重要线索，为造假团伙提供假冒包装箱刘某的详细情况。

去年10月29日，警方展开统一收网行动。专案组兵分多路，一举将犯罪嫌疑人徐某亮等6名犯罪嫌疑人全部抓获。

在位于香坊区成高子的造假窝点，警方共查获720斤装原料油桶7个、未灌装完散油400公斤、知名品牌包装箱700余个、知名品牌瓶盖500余个、标识1000余个、激光打码机一台、电子秤7台、油桶拉手2000余个、用于灌装豆油的空桶1300余个。

经审，犯罪嫌疑人徐某亮等人如实供述了从2018年4月起，大量购进散装豆油，非法生产的知名品牌包装箱、标识、瓶盖等包装材料，在位于香坊区、松北区郊区农村的6处平房中，非法生产假冒知名品牌大豆油及色拉油，然后以明显低于市场价格，销往我省粮油店等场所，涉案金额达700余万元。

目前，警方已追缴回流入市场的假冒大豆油700余桶，徐某亮等6名犯罪嫌疑人因涉嫌假冒注册商标罪，已被公安机关依法移送起诉。

周末两天 5200多人次祭扫

20日和21日将迎来第一个小高峰



生活报讯(记者 赵政府)刚刚过去的双休日，哈尔滨市部分殡仪场馆和公墓迎来清明祭扫第一波人流。记者从哈尔滨市民政部门了解到，目前7家市属殡仪场馆、墓区已经全面做好准备，迎接即将到来的清明祭扫小高峰。民政部门提醒市民，外出祭扫一定要提前规划，合理安排，错峰出行，尽量乘坐公共交通工具。

据哈尔滨市殡葬服务中心统计，双休日两天，约有5200多人次、车辆1600多台次前往殡仪馆、墓区祭扫。

哈平路殡仪馆馆长单路介绍，从13日开始，就已经陆续有小幅人流前来殡仪馆祭扫，与往年相比，提前了一些。

民政部门预计20日、21日双休日将迎来第一个祭扫小高峰，因疫情防控需要，市属7家殡葬服务单位实行高峰日预约管理，市民可以关注“哈尔滨殡葬”微信公众号预约。每个登录用户可预约5人，预约完成会生成二维码，到现场祭扫时出示二维码，佩戴好口罩，测量体温，即可入园祭扫。

民政部门还提醒广大祭扫市民，进入祭扫场所请遵守各项制度和要求，严禁燃烧纸钱等。祭扫市民尽量乘坐公共交通工具，避开祭扫高峰，错峰祭扫，祭扫完毕尽快离开，少聚集。

为了“龙抬头”到超市偷猪头肉

这回想抬头难了

猪肉的行为。

随后，派出所民警通过监控视频锁定该人，在超市工作人员的配合下，将嫌疑人抓获。

经查，嫌疑人吴某，44岁。他交代，由于生活拮据，且“二月二”马上到来，为了能吃上猪头肉，便临时起意，在超市买完豆包后盗窃了一袋猪头肉和一袋五花肉，没想到民警10分钟后，便将他当场抓获。

据了解，13日下午4时许，齐齐哈尔市龙沙区一生鲜超市负责人向龙沙分局新立街派出所报案称，有一名男子在超市偷东西。

民警接警后迅速赶到现场。查看监控，发现违法行为人在超市购买豆包时，实施了盗窃两袋

目前，吴某因盗窃被依法处以行政拘留的处罚。

冰城垃圾分类进行时

垃圾分类体验馆来了 快带孩子来玩吧

据香坊区城管部门相关负责人介绍，这是全市首家以垃圾分类宣传、成果展示和游戏互动三位一体的生活垃圾分类体验馆。入馆的市民可以免费体验垃圾分类体感游戏，通过“分类投”、“找不同”等各种体感游戏，以边玩边学的方式了解垃圾分类。

